证券代码: 000590

证券简称: 启迪药业

公告编号: 2023-046

启迪药业集团股份公司

2023 年半年度报告摘要

一、重要提示

本半年度报告摘要来自半年度报告全文,为全面了解本公司的经营成果、财务状况及未来发展规划,投资者应当到证监会指定媒体仔细阅读半年度报告全文。

所有董事均已出席了审议本报告的董事会会议。

非标准审计意见提示

□适用 ☑不适用

董事会审议的报告期普通股利润分配预案或公积金转增股本预案

□适用 ☑不适用

公司计划不派发现金红利,不送红股,不以公积金转增股本。

董事会决议通过的本报告期优先股利润分配预案

□适用 ☑不适用

二、公司基本情况

1、公司简介

股票简称	启迪药业	股票代码		000590	
股票上市交易所	深圳证券交易所				
联系人和联系方式	董事会秘书		证券事务代表		
姓名	曹定兴		颜立军		
办公地址	湖南省衡阳市高新区杨柳日	路 33 号	湖南省衡阳市高新区杨柳路 33 号		
电话	0734-8239335		0734-8239335		
电子信箱	qdyy0008@tuspharma.cn		qdyy0008@tuspharma.cn		

2、主要财务数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

□是 ☑否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期 增减	
营业收入(元)	190, 050, 700. 64	155, 329, 759. 94	22.35%	
归属于上市公司股东的净利润 (元)	6, 382, 540. 84	11, 554, 184. 55	-44. 76%	
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净 利润(元)	3, 549, 187. 89	4, 995, 227. 47	-28. 95%	
经营活动产生的现金流量净额 (元)	-40, 029, 572. 99	44, 160, 594. 59	-190.65%	
基本每股收益 (元/股)	0. 0267	0. 0482	-44.61%	
稀释每股收益 (元/股)	0. 0267	0. 0482	-44.61%	
加权平均净资产收益率	0.91%	1.68%	-0.77%	
	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度 末增减	
总资产 (元)	1, 124, 199, 451. 52	1, 166, 753, 854. 92	-3.65%	
归属于上市公司股东的净资产 (元)	704, 850, 960. 82	698, 468, 419. 98	0.91%	

3、公司股东数量及持股情况

单位:股

报告期末普通股股东总 数	20, 590		报告期末表决权恢复的优先股股东总 数(如有)				0	
前 10 名股东持股情况								
			持股数量	持有有限 售条件的 股份数量	质押、标记或冻结情况			
股东名称	股东性质	持股比例			股份状态	数量		
启迪科技服务有限公司	境内非国有法人	29. 41%		70, 432, 904. 00		冻结	70, 432, 904. 00	
衡阳弘湘国有投资(控 股)集团有限公司	国有法人	10. 90%		26, 097, 126. 00				
衡阳市人民政府国有资产 监督管理委员会	国有法人		5.84%	13, 988, 705. 00				
中信证券股份有限公司	国有法人		0.60%	1, 437, 735. 00				
陈伦军	境内自然人		0.56%	1, 330, 100. 00				
华泰证券股份有限公司	国有法人		0.50%	1, 195, 013. 00				
中国民生银行股份有限公司一金元顺安元启灵活配 置混合型证券投资基金	其他		0. 48%	1, 154, 800. 00				
兴业银行股份有限公司— 万家颐达灵活配置混合型 证券投资基金	其他		0.46%	1, 105, 600. 00				
MORGAN STANLEY & CO. INTERNATIONAL PLC.	境外法人	ı	0. 43%	1, 028, 240. 00				
顾会良	境内自然人		0.42%	1, 000, 200. 00				
上述股东关联关系或一致行动的说明		上述前两名股东之间不存在关联关系,不是一致行动人。衡阳弘湘国有投资(控股)集团有限公司的实际控制人为公司第三大股东衡阳市人民政府国有资产监督管理委员会,存在关联关系,是一致行动人。公司未知其它股东之间是否存在关联关系或一致行动人。						
参与融资融券业务股东情况说明(如有)		不适用						

4、控股股东或实际控制人变更情况

控股	股东	报	生期	内屯	軍
1T // V	// V //	`TIX	\Box \pm	צוייו	4.

□适用 ☑不适用

公司报告期控股股东未发生变更。

实际控制人报告期内变更

□适用 ☑不适用

公司报告期实际控制人未发生变更。

5、公司优先股股东总数及前10名优先股股东持股情况表

□适用 ☑不适用

公司报告期无优先股股东持股情况。

6、在半年度报告批准报出日存续的债券情况

□适用 ☑不适用

三、重要事项

无

启迪药业集团股份公司

董事长: 焦祺森

2023年8月23日